

主日講台

詩歌：安靜、萬民頌揚 516

獻詩：平安的七月夜、若是有祢佇我的生命

講題：新造的人

經文：哥林多後書5:17-21

17若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。18一切都是出於神；他藉著基督使我們與他和好，又將勸人與他和好的職分賜給我們。19這就是神在基督裡，叫世人與自己和好，不將他們的過犯歸到他們身上，並且將這和好的道理託付了我們。20所以，我們作基督的使者，就好像神藉我們勸你們一般。我們替基督求你們與神和好。21神使那無罪的，替我們成為罪，好叫我們在他裡面成為神的義。

前言：

(一) 「新造的人」之意義

(二) 「新造的人」之挑戰

(三) 「新造的人」之使命

結語：

台中基督徒聚會處

主後 2025 年 8 月 24 日【第 2510 期】

作神的好管家



主日事奉表		
	8月24日	8月31日
證道	曹克昌	程祖光
司會	陳昭甬	鞠志鵬
司琴	林莉婷	郭千慈
聖餐預備	陳碧貞	陳碧貞
音控/投影	賴郁明/趙慧文	賴郁明/趙慧文
成人主日學	程祖光	程祖光
兒童主日學	洪思恩	李黛/黃斐旋
青少主日學	羅鳳萍	賴秀卿
一樓招待	程美玲/黃佩芬	程美玲/黃佩芬
會堂招待	曹海珠/劉玉康	曹海珠/劉玉康
清點奉獻	賴鳳微/羅鳳萍	賴鳳微/羅鳳萍
愛筵		

電話：04-22315274 傳真：04-22326633
教會地址：台中市北區健行路352巷1弄2號
郵局帳號：0021550-0214369 戶名：財團法人台中基督徒聚會處

報告及代禱項

- 一、歡迎第一次來到教會的朋友，請大家彼此問安、彼此交通。
- 二、今年教會主題：作神的好管家。
- 三、2025年8月17日主日奉獻如下：十一 18200元（含感恩3000元）。宣教6000元。修繕5000元。2封指名奉獻袋已轉交。
- 四、本季教會的目標為「認識宣教」，鼓勵大家及各團契一同閱讀使徒行傳，本週進度使徒行傳15-21章。
- 五、下週講題：從使徒行傳看聖靈的工作，經文：徒一8、四31、六10、九31、二十28。
- 六、教會網站連結網址如下：https://tccl23.org/zh_tw/也可掃描條碼觀看，歡迎提供相關改進意見。
- 七、今日中午詩班練詩，暫停一次。
- 八、摩根系列解經「使徒行傳」口述總長度約二十小時，連結：<https://www.youtube.com/watch?v=x3-q0jE7uVo>可按進度聆聽，或掃描條碼用手機收聽。
- 九、八月31日下午2:30舉行聖誕福音聚會第一次籌備會議，請有負擔的弟兄姊妹共同參加。
- 十、陳景昌弟兄計劃於10-11月每週六晚上19:30-21:00分享希伯來書讀經，共八個時段邀請一同參與，詳情見公佈欄。
- 十一、旅居美國的林天成弟兄於美東時間八月4日安息主懷，於當地時間八月23日下午二時在高台福音基督教會舉行追思聚會，求神紀念他一生為主的事，並安慰其家人。
- 十二、請為蔡宇涵姊妹（鄧哲農弟兄的妻子）懷孕過程順利禱告，請為曹克昌弟兄、劉介磐的身體及服事代禱弟兄，請為海外肢體巴約翰身體代禱。請為劉化龍弟兄身體復原代禱，請為盧林由弟兄、閻光明弟兄、楚恆華姊妹、羅蕙媛姐妹、朱明華姊妹的身體禱告，請為參加升學及各項考試的學子們代禱，求主保守看顧，各級學校開學將屆，請為學子們禱告。

填空：我卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的 _____，成就我從主耶穌所領受的 _____，證明神 _____ 的福音。

聖靈立你們作全群的 _____，你們就當為自己 _____，也為全群謹慎，牧養神的 _____，就是他用自己血所 _____ 的。

以馬忤斯聖經課程—聚會處的特色

第六章 每週擘餅記念主（續上週）

一．簡單

然而令人難過的是，路德宗神學在「聖體共存論」(Consubstantiation)的教導，與羅馬天主教會的觀點差異不大。馬丁路德以其偉大的因信稱義真理，使整個基督教對他存著深深感謝之心；當他決定以羅馬天主教會教士的身分，離開腐敗的教會時，他展現出了無比的勇氣。不幸的是他也帶著許多宗教傳統，建立了新的宗派，其中最糟的就是聖體共存論的教導。

如上面所陳述的，全質轉化宣稱餅和杯的實質，已經轉化成基督的身體和血；而以聖體共存取代全質轉化，路德教導基督的身體和血與餅和杯共同存在。即使我們不討論上述之謬論；單單就祭司華麗的服飾、祭壇、燭燈台、鈴噐、香爐、十字架以及豪華的禮儀，都在使一項簡單的紀念主的行為，淪為無意義的宗教儀式。

聚會處無法接受這些主張；我們認為一張簡單的桌子上，覆以一塊桌布或不須遮蓋，一塊餅和一杯酒（葡萄汁），這些表記之物就足以代表主所應許的同在（太十八20）。而環繞在桌子周圍的，是信徒們所組成祭司的家庭，聚集一堂讚美、敬拜、擘餅，以紀念為他們被釘死、復活、升天，並且即將再來的。在眾多讚美詩歌中，赫拉提斯·波那的一首可愛詩歌，相當值得提出來與大家分享：

只有餅以及只有酒；堅信這神聖表記之物，是屬於天上的、屬於上帝的。主啊！我們感謝你！

這個單純與甜美紀念主基督的愛筵，曾經吸引世界上千萬主的子民來親近它；然而即使強調主的晚餐應該簡單化，聖餐儀式在實際運作中，也會逐步形成人為的習慣與特定的傳統模式。很顯然在聚會處中，此種方式不是彌撒、不是Eucharist聖餐、不是Holy Communion聖餐，也不是Sacrament聖事；聚會處將它稱為主的晚餐、擘餅、紀念主的筵席。這種區別難道不重要嗎？或許在很多人眼中它並不重要，但這是為了努力確保聖經記載的純正性，當然這很重要；這個觀念再引出另一項，聚會處紀念主的特點：

（下週續）